Пояснительная записка 

к форме №1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля

 за I полугодие 2020 год».

Жилищный контроль

Осуществление муниципального жилищного контроля, за использованием земель поселений, проводится на территории сельского поселения «Село Дуди» Ульчского муниципального района Хабаровского края в соответствии со ст. 20 Жилищного Кодекса РФ в рамках п. 20 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

     
В соответствии с  Федеральным законом от 26.12.2008 г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», администрацией сельского поселения «Село Дуди» Ульчского муниципального района Хабаровского края, приняты следующие нормативные правовые акты:
- постановление  администрации сельского поселения «Село Дуди» Ульчского муниципального района Хабаровского края № 44 от 08.05.2015  «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории  сельского поселения « Село Дуди».
Положение о муниципальном жилищном контроле определяют порядок осуществления на территории сельского поселения «Село Дуди» Ульчского муниципального района Хабаровского края жилищного контроля, за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда сельского поселения, соответствия жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства, а также права, обязанности и ответственность должностных лиц, осуществляющих муниципальный жилищный контроль.
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