АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО ДУДИ»
Ульчского муниципального района Хабаровского края
 
ПРОТОКОЛ
 
15.12.2020 № 
 
     Заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности сельского поселения «Село Дуди» Ульчского муниципального района Хабаровского края
 
Председатель –Зубцов В.Ю.,глава сельского поселения «Село Дуди»
Секретарь – Файгун О.Н., специалист администрации                                   
 
Присутствовали:
        Члены комиссии:
        Лынская Л.Н. – директор СДК с. Дуди
Зубцов Ю.В. – начальник участка ООО «Савинское КХ»
Галкина Е.В. – директор МБОУ СОШ
Лысакова О.В. – зав.ФАПом с. Дуди

ПОВЕСТКА ДНЯ:
 
     1. О введении  режима функционирования «повышенная готовность», в связи с ухудшением погодных условий.
СЛУШАЛИ: 
По информации, поступившей от ФГБУ «Дальневосточное УГМС»,в период с 15 по 17 декабря 2020 г. в  связи с воздействием фронтальных разделов, в части центральных и северных районах Хабаровского края (в том числе  Ульчский муниципальный район) ожидается усиление ветра до 14 м/с, порывами до 15-23 м/с, снегопад.
В связи с прогнозируемыми метеорологическими явлениями возможно возникновение ЧС (происшествий) до муниципального характера с вероятностью до 0,5:возможны аварийные ситуации на энергосетях и линиях связи, связанные с перехлестом (обрывом) проводов;нарушения в работе объектов ЖКХ;возможно обрушение слабо укрепленных, ветхих конструкций, деревьев, что в свою очередь может вызвать повреждения ЛЭП местного значения, кровель строений, автомобилей.
На основании Федерального закона от 21 декабря 1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановления Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2003 г. № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», постановления администрации Ульчского муниципального района от 13 марта 2018 г. № 182-па «О силах и средствах Ульчского районного звена Хабаровской  территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций»
РЕШИЛА:
1. Ввести с 15 декабря 2020 г. на территории сельского поселения «Село Дуди» Ульчского муниципального района режим функционирования «повышенная готовность».
2. Контроль за исполнением настоящего протокола оставляю за собой.
 
Председатель                                                                                     В.Ю.Зубцов
 
Секретарь                                                                                       О.Н.Файгун
 

