ОБЪЯВЛЕНИЕ 
о проведении  конкурса	на замещение    вакантной  должности муниципальной службы  специалиста по управлению и распоряжению земельными ресурсами администрации сельского поселения «Село Дуди» Ульчского муниципального района
Условия конкурса: наличие образования, стажа муниципальной службы (государственной службы), стажа работы по специальности.     
Общие квалификационные требования к профессиональным навыкам;
Общие  квалификационные  требования к профессиональным  навыкам;   
Перечень документов: 
- личное заявление;
- согласие на обработку  персональных данных;
-  собственноручно заполненная анкета, утвержденная распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р; 
- копия  паспорта (стр.2-3, прописка, данные  о воинской  обязанности); 
- копия  трудовой книжки, за исключением случаев, когда  трудовой  договор (контракт) заключается впервые;
- копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование и  при наличии,  о повышении квалификации, обучении, наличии сертификатов  и пр.;
- копия  страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев. Когда  трудовой  договор (контракт) заключается впервые;
- копия  свидетельства  о постановке физического лица  на учёт в налоговом органе по месту  жительства  на территории Российской Федерации;
- копии документов  воинского учёта – для  граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву  на военную службу; 
- заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу; 
- 2 фотографии размером 3 х 4см;   
- сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу;  
-  справка о наличии (отсутствии ) судимости.
Проект трудового договора (контракта), образцы документов,  размещены на сайте администрации сельского поселения   https://admdudi.ru 
Прием документов ежедневно с  9.00 часов  до 17.00 часов, выходной день суббота, воскресенье. Последний день приема документов 24 сентября 2018 года.  Контактный телефон  53-3-43.
несвоевременное представление  документов, представление  их в неполном объеме без уважительной  причины или с нарушением  правил оформления  являются  основанием  для  отказа  гражданину в их приеме.








