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В Ульчском районе по результатам проведенной прокуратурой района проверки руководитель ресурсоснабжающей организации привлечен к административной ответственности


Прокуратурой Ульчского района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере пре​дос​тав​ле​ния ком​му​наль​ных ус​луг.


Установлено, что в с. Сусанино на протяжении 3 месяцев суммарная продолжительность отключения электроэнергии составила свыше 72 часов. 


По данному факту прокурором Ульчского района в отношении генерального директора ООО «ТЭК Уссури» возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 7.23 КоАП РФ, виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 5 000 рублей.


Кроме того, 24.03.2025 Ульчским районным судом удовлетворен иск прокурора района о возложении обязанности приобрести и ввести в эксплуатацию на газопоршневой электростанции с. Аннинские Минеральные Воды новый источник электроснабжения.  


В настоящее время прокуратурой Ульчского района контролируется фактическая поставка и монтаж в рамках муниципального контракта газопоршневого агрегата мощностью 1000 кВт на ГПЭС с. Аннинские Минеральные воды.

