8

[bookmark: _GoBack]По представлению прокурора органом местного самоуправления утверждены правила организации туризма на особо охраняемых природных территориях местного значения
Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об особо охраняемых природных территориях
На территории Ульчского муниципального района расположено 7 особо охраняемых природных территорий местного значения такие как охраняемые природные комплексы «Больбинский утес» и «озеро Гавань».
Администрацией муниципального района не принят нормативный правовой акт, регламентирующий организацию туризма на особо охраняемых природных территориях.
Отсутствие установленных правил могло повлечь причинение вреда природным комплексам. Оставались не урегулированы вопросы организации туристических троп и маршрутов с учетом особенностей охранных режимов и целей создания памятников живой природы, ландшафтных парков и природных рекреационных комплексов.
По представлению прокурора постановлением администрации Ульчского муниципального района утвержден необходимый нормативный правовой акт.
Правилами, например, в целях сохранения биологического разнообразия предусмотрены ограничения на манипуляции с растениями и животными для фото- и видеосъемки, установлены основные виды оказываемых в сфере туризма услуг, проведение инструктажа туристов.
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