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[bookmark: _GoBack]По материалам природоохранной прокуратуры житель п. Тыр Ульчского района привлечен к уголовной ответственности за незаконную добычу особо ценных водных биологических ресурсов
Николаевским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором в мае текущего года совместно с правоохранительными и контролирующими органами пресечена незаконная добыча Амурского осетра.
В районе п. Тыр Ульчского района местный житель с использованием маломерного судна и специальной рыболовной сети незаконно добыл Амурского осетра.
Добытый Амурский осетр выпущен в живом виде в естественную среду обитания - акваторию реки Амур. Сумма предотвращенного ущерба составила 160 тыс. рублей.
Приговором Ульчского районного суда Хабаровского края за незаконную добычу особо ценных водных биологических ресурсов виновный привлечен к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 258.1 УК РФ с назначением наказания в виде обязательных работ в количестве 280 часов. Орудие лова и маломерное судно конфискованы.

Заместитель Николаевского-на-Амуре межрайонного природоохранного прокурора 
Майя Нефедьева

