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[bookmark: _GoBack]Природоохранной прокуратурой приняты меры по факту загрязнения лесного участка
Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения АО «Многовершинное» природоохранного законодательства при разработке месторождения.
На территории участка добычи 13.06.2025 произошло возгорание причиной которого послужило замыкание разветвительной коробки ввиду подключения устройств, на которые мощность кабеля не рассчитана. В результате произошло задымление горной выработки. Ненадлежащий производственный контроль мог повлечь утрату запасов полезных ископаемых.  
Кроме того, АО «Многовершинное» загрязнило арендуемый лесной участок отходами лома металлических конструкций, автомобильными шинами и другими производственными отходами.
Природоохранным прокурором недропользователю внесено представление, должностному лицу организации направлено уведомление о явке для возбуждения дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 8.31 КоАП РФ (загрязнение лесов сточными водами, химическими, радиоактивными и другими вредными веществами, отходами производства и потребления и (или) иное негативное воздействие на леса).
Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры.
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