8

[bookmark: _GoBack]По постановлению природоохранного прокурора недропользователь привлечен к административной ответственности
Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения ООО «Золото Сервис Плюс» законодательства о недропользовании.
Установлено, что недропользователем разработка месторождений россыпного золота велась с нарушением условий лицензии и технического проекта. На месторождениях отсутствовали постоянные гидротехнические сооружения, посты наблюдения за гидрологическим и гидрохимическим режимами водных объектов, нарушена целостность дамб отстойников.
По результатам рассмотрения представления природоохранного прокурора недропользователем возведены постоянные гидротехнические сооружения, оборудованы посты наблюдения за гидрологическим и гидрохимическим режимами водных объектов, восстановлена целостность дамб отстойников.
По постановлениям природоохранного прокурора юридическое лицо привлечено к административной ответственности по ч. 2 ст. 7.3 КоАП РФ (нарушение условий лицензии на пользование недрами), назначено наказание в виде штрафа в размере 1 млн руб.
Кроме того, в отношении виновных должностных лиц постановлениями прокурора возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 8.1 КоАП РФ (несоблюдение экологических требований при эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов), ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ (несоблюдение требование в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке), ч. 2 ст. 8.7 КоАП РФ (невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв).
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